

**FELHASZNÁLÁSI ENGEDÉLY**

- a. **Eltérő megállapodás hiányában az ellenérték teljes megfizetésével az Ügyfél a Szoftverekre és hozzá kapcsolódó dokumentációra nem kizárólagos és nem átruházható időkorlátozás nélküli, Magyarország területére is érvényes felhasználási jogot szerez kizárólag saját célú felhasználásra. A Függelék szerinti Szoftverkövetési szolgáltatás megszűnése esetén a felhasználási jog a Szoftverkövetési szolgáltatásra vonatkozó szerződés megszűnésekor elérhető legfrissebb verzió tekintetében áll fenn.**

A felhasználási jog nem terjed ki a Szoftverek és dokumentációk olyan használatára, amely a dokumentált funkciókkal nem összeegyeztethető, vagy azok terjedelmét meghaladja, továbbá kifejezetten nem terjed ki a harmadik félnek való allicencbe adásra, bérbeadásra, terjesztésre, kölcsönadásra és az IBM Szoftver termék vagy dokumentáció fordítására, átdolgozására vagy bármely módon való módosítására az Ügyfél Tagvállalatokat ide nem értve. Az egyedi paraméterezéssel és Partner Dobozos Paraméterezéssel adott felhasználási jog minden szükséges felhasználási jogot tartalmaz, ideértve a módosítás jogát, amely szükséges ahhoz, hogy az Ügyfél és Ügyfél tagvállalatok a paraméterezést saját belső üzleti céljaira a szállított IBM Szoftverrel együtt használja.

A Szoftverek allicencbe adására kizárólag az IFUA előzetes írásbeli engedélyével lehetséges, amely engedély a Ügyfél Tagvállalatok tekintetében kifejezetten megadottnak tekinthető az Egyedi Megrendelés létrejöttével.

- b. **Az IBM Szoftver felhasználási joga kizárólag az IFUA IPM (IFUA Performance management) paraméter rendszerrel együtt és annak részeként gyakorolható.**
- c. **A licenc hatálya kiterjed a Szoftver termékhez kapcsolódó valamennyi dokumentációra, valamint az IFUA vagy harmadik személy által nyújtott Szolgáltatások (a Szolgáltatások időtartama alatt) keretében átadott vagy nyújtott Szoftver termékekre, dokumentációkra is (updatekre, upgrad-ekre, új verziókra, javítócsomagokra, végleges vagy átmeneti javításokra, tudásbázis információkra, megoldásokra, stb) függetlenül attól, hogy azokhoz az itt meghatározott díj ellenében vagy külön díj ellenében vagy ingyenesen jutott hozzá az Ügyfél.**

Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Szoftverek és dokumentációk vagyoni jogait, továbbá az itt kifejezetten nem feltüntetett felhasználási jogokat nem szerzi meg. Minden a Szerződésben kifejezetten nem megengedett felhasználási mód csak akkor gyakorolható, ha ahhoz az IFUA kifejezetten írásban előzetesen hozzájárult.

- d. **Bármely forráskódhoz az Ügyfél kizárólag külön megállapodás alapján férhet hozzá. A jelen Szerződés alapján a Felek az Ügyfélnek a forráskódok, forrásanyagok megismerésére vagy az ahhoz való hozzáférésre kifejezetten kizárják.**
- e. **A Szoftver termékek átruházására (a a pontban foglaltakon túl) vagy egyébként harmadik feleknek való átadására (pl. kiszervezett üzemeltetés céljából) kizárólag akkor van lehetőség, ha arra az IFUA kifejezetten írásbeli engedélyt adott.**
- f. **Ügyfél vállalja, hogy az IFUA, a Harmadik Fél vagy meghatalmazottja számára biztosítja a felhasználás helyszíni ellenőrzését a Felek által előre egyeztetett időpontban. A helyszíni ellenőrzési szándékról az IFUA írásban tájékoztatja az Ügyfelet. A helyszíni ellenőrzés az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 15 naptári napon belüli időpontban kell, hogy megtörténjen. Ha az Ügyfél ezen határidőn belül olyan okból, amelyért felelős az ellenőrzést nem teszi lehetővé, az a Szerződés megszegésének minősül.**
- g. **További kiegészítő feltételeket a Függelékek tartalmaznak.**

## 1 Függelék Licencelt szoftverek és Licenc támogatási szolgáltatások

**Licenc Támogatási szolgáltatás mértéke és esedékessége:** A Licenc Támogatási díj az érintett Támogatási Időszak kezdőnapján esedékes.

A listaárak változása az éves díj változásával járhat.

A Licenc Támogatási Szolgáltatás fordulónapja (azaz a Támogatási Időszak utolsó napja) előtt 60 nappal IFUA tájékoztatja a Ügyfelet a következő Támogatási Időszakra vonatkozó esedékes díjról, amely Ügyfél nevében nyilvántartott összes licencre vonatkozóan kerül kiállításra.

Ezt követően Ügyfél dönthet a Licenc Támogatás lemondása mellett, amelyet a fordulónap előtt legkésőbb 30 nappal írásban jeleznie kell IFUA felé. Amennyiben Megrendelőtől nem érkezik lemondó nyilatkozat határidőre úgy az IFUA jogosult az IBM felé a Licenc Támogatási szolgáltatást lemondani.

### 1.1 Teljesítés módja:

Licencigazolás és elektronikus telepítőkészlet kerül hozzáférhetővé tételre. Az IFUA fizikai telepítőkészletet és papír alapú dokumentációt nem biztosít.

### 1.2 Harmadik Fél felhasználási feltételek:

IBM Corporation.

Egyes termékek szerzői jogi jogosultja az IBM vállalat. A Szoftver telepítésével Ügyfél a telepítési folyamat során vagy a leszállításkor a Szoftver termékkel együtt átadott dokumentációban foglalt IBM feltételeket (pl. végfelhasználói licencszerződés) elfogadja.

Tekintettel arra, hogy az IBM fenntartja a felhasználási feltételeinek változtatására vonatkozó egyoldalú jogot, Felek megállapodnak, hogy ezek figyelemmel követése és az Ügyfél tájékoztatása az IFUA feladata és felelőssége élő támogatási szerződés esetén. A dokumentumok mindenkor aktuális verziója az alábbi linkeken érhető el:

<http://www-03.ibm.com/software/sla/sladb.nsf>

### 1.3 Különös felhasználási engedélyek

Allicenszbe adás engedély: A jelen Szerződés alapján licencelt Szoftverekre vonatkozóan az IFUA kifejezetten engedélyt ad az Ügyfélnek, hogy a Szoftvereket az alábbi cég részére allicenszbe adja:

IPM szoftverek allicenszbe adhatóak: Ügyfél Tagvállalatok részére.

## LICENC TÁMOGATÁS SZOLGÁLTATÁSOK

IFUA az itt megjelölt termékek esetében nyújt Licenc Támogatást, amely szoftverkövetést és Szoftvertámogatást tartalmaz kizárólag (Dobozos) Szoftverek tekintetében.

**Szoftverkövetés:** Az Ügyfél jogosult a licencelt Szoftverek legfrissebb verziójának használatára. A frissített változatok felhasználóhoz történő eljuttatásáról az IFUA köteles gondoskodni.

**Szoftvertámogatás:** érvényes támogatási szerződés alapján a támogatással lefedett időszak („Támogatási Időszak”) alatt az Ügyfél kijelölt és az IFUA által jóváhagyott felhasználóinak telefonos, írásos és elektronikus levélen keresztül történő támogatása technológiai hibákkal kapcsolatosan.

A támogatás kiterjed hiba felderítésére, lokalizálására, abban az esetben, ha Ügyfél azt a specifikációknak megfelelő környezetben használja és a telepítési leírásnak megfelelően telepítette.

Harmadik Fél Szoftver esetén a felhasználó által jelentett Szoftver funkció hibáit az IFUA közvetíti a Harmadik Félnek, aki gondoskodik a tőle elvárható legnagyobb gondossággal és a tőle elvárható legnagyobb erőfeszítést téve a hiba kijavításáról vagy az alternatív megoldás kidolgozásáról.

Harmadik Fél Szoftver esetén a támogatás kétszintű:

- 1. szint: IFUA Horváth & Partners Kft., Budapest, Magyarország
- 2. szint: IBM

A Partner Dobozos Paraméterezés esetén a támogatás mindkét szintjét az IFUA Horváth & Partners Kft. nyújtja.

A támogatás kizárólag a jelen Feltételek hatálya alá tartozó (Dobozos) Szoftverekre és Szolgáltatásokra vonatkozik. Nem terjed ki a támogatás továbbá az új verziók, hibajavítások telepítésére, konfigurálására.

**Díjfizetés:** A Licenc Támogatási díj az érintett időszak kezdőnapján esedékes.

**Szolgáltatások megújítása:** A standard Támogatási Időszaka 12 hónap.

Pótlólagos licenc beszerzés esetén a standard Támogatási Időszak hossza a megrendelés időpontjának függvényében változhat.

IBM támogatás megszűnése esetén a Harmadik Fél nevez meg alternatív szállítót Ügyfél részére a Szolgáltatások tekintetében. Aktív Támogatási Időszak esetén IFUA a Támogatási Időszakban köteles tevékenységeinek átadás-átvételét Ügyfél, vagy a Harmadik Fél által kijelölt új szállító részére ésszerű mértékben és egyéb ügyfeleinek nyújtott szolgáltatásait nem veszélyeztetve díjmentesen biztosítani. Az új szállítóval való szerződéskötés, megállapodás költségeit ugyanakkor Ügyfél köteles vállalni, IFUA ezekért a költségekért és károkért a felelősségét kizárja.

## Végfelhasználói Licenc Megállapodás

amely létrejött Ön mint Ügyfél és Felhasználó és az IFUA mint Licenctulajdonos között az alábbi feltételekkel. A jelen Végfelhasználói Licenc Megállapodás (a továbbiakban „Megállapodás”) az IFUA IPM szoftver termék részeként allicenccbe adott IBM Szoftver termékek használatára vonatkozó feltételeket és korlátozásokat tartalmazza. Az Ügyfél és a Licenctulajdonos a továbbiakban együttesen mint „Felek” szerepelnek. A jelen Végfelhasználói Licenc Megállapodás köti a Felhasználó jogutódait és engedményeseit is a szoftver termék felhasználásának tekintetében.

Ha Ön mint Ügyfél az IFUA-val Egyedi Megrendelést kötött akkor a jelen Végfelhasználói Licenc Megállapodás és az Egyedi Megrendelés egyéb rendelkezései közötti ellentmondás esetén az ilyen egyéb rendelkezésben foglaltak az irányadók..

A jelen Megállapodás a Felek között ráutaló magatartással, annak írásba foglalása nélkül vagy írásban a Felek között létrejött szerződés részeként jön létre.

Ráutaló magatartás esetén a jelen Megállapodás az első használat időpontjában (a szoftver termék használatának megkezdésekor) jön létre.

A jelen Megállapodás alapján a Felhasználónak biztosított jogok korlátozott felhasználási jogok és a vagyoni jogok teljességét a Licenctulajdonos és beszállítók fenntartják. A Licenctulajdonos fenntart magának minden, a szoftver termékkel vagy annak részeivel kapcsolatos, a jelen Megállapodás vagy a törvények értelmében kifejezetten nem biztosított lényeges szerzői jogot vagy egyéb szellemi alkotáshoz fűződő jogot.

A Felhasználó korlátozott jogot szerez arra, hogy a szoftver terméket és az ahhoz tartozó dokumentációt saját belső használatára futtatni és a szoftver termék dokumentált funkcióinak megfelelően működtetni. A szoftvertermék használata csak a Felhasználó munkavállalóinak engedhető át abból a célból, hogy a munkavállalók azt a Felhasználó érdekében használják. Harmadik Fél beszállító licenctulajdonos szoftverek kizárólag a szoftver termék részeként vagy azzal együtt használható és az ilyen szoftverekre a jelen Megállapodás rendelkezései alkalmazandók, valamint a Felhasználóval közölt Harmadik Fél felhasználási feltételek is.

A Felhasználó nem jogosult

- a szoftver terméket vagy annak egy részét sokszorosítani (arról másolatot készíteni), kivéve a jelen Megállapodás vagy az alkalmazandó jogszabályok által megengedett mértékig;
- azt továbbértékesíteni, továbblicencelni, bérbe adni, forgalmazni, haszonkölcsönbe adni, illetve ellenérték fejében vagy ingyenesen harmadik személynek átadni;
- szoftver terméket lefordítani (ideértve a más programnyelvre való átírást is);
- a szoftver terméket szétszedni, szétszerelni vagy visszafejteni;
- szoftver termék biztonsági védelmi megoldásait kijátszani, illetve műszaki vagy egyéb intézkedéssel módosítani, megkerülni, megszüntetni;
- szoftver terméket (annak egészét vagy egy részét) módosítani, bővíteni vagy átalakítani, azt részekre bontani, más termékekkel kombinálni, más termékekbe telepíteni, más termékekben hasznosítani, még más készülékkel való interoperabilitás érdekében sem;
- szoftver termékben vagy annak bármely részében található, bármely szerzői jogra, áruvédjegyre való figyelmeztetést vagy korlátozó feliratot eltávolítani, módosítani vagy elfedni.

A Licenctulajdonos ezúton tájékoztatja a Felhasználót, hogy bár a szoftver termék készítése során a gyártó a legnagyobb gonddal járt el, a szoftver termék természetéből és műszaki korlátaiból adódóan a Licenctulajdonos és beszállítói nem vállalnak garanciát a szoftver termék teljes hibamentességéért, és a Licenctulajdonost semmilyen feltétel nem kötelezi arra, hogy a Felhasználó által megszerzett szoftver termék teljes mértékben hibamentes legyen.

Felhasználó vállalja, hogy a Licenctulajdonos vagy, a Harmadik Fél beszállítója vagy meghatalmazottja számára biztosítja a felhasználás helyszíni ellenőrzését a Felek által előre egyeztetett időpontban. A helyszíni ellenőrzési szándékról a Licenctulajdonos írásban tájékoztatja a Felhasználót. A helyszíni ellenőrzés az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 15 naptári napon belüli időpontban kell, hogy megtörténjen.

A LICENCELT TERMÉK BIZTOSÍTÁSA, BELEÉRTVE ANNAK BÁRMELY ADATBÁZISÁT VAGY A RÉSZÉT KÉPEZŐ SZOLGÁLTATÁSOKAT, „MEGTEKINTETT ÁLLAPOTÁBAN”, „VALAMENNYI HIBÁJUKKAL EGYÜTT” TÖRTÉNIK (BELEÉRTVE A HIBÁK JAVÍTÁSÁÉRT VALÓ SZAVATOSSÁG HIÁNYÁT), ÉS A LICENCTULAJDONOS, ÉS A HARMADIK FÉL BESZÁLLÍTÓK RÉSZÉRŐL SEMMIFÉLE, SEM KIFEJEZETT, SEM VÉLELMEZHETŐ SZAVATOSSÁG NEM ÁLL FENN AZT KIFEJEZETLEN KIZÁRJÁK; EZ KÜLÖNÖSEN, DE NEM KIZÁRÓLAGOSAN KITERJED A SZABÁLYOK MEG NEM SÉRTÉSÉRE, FORGALMAZHATSÁGRA, A MEGFELELŐ MINÓSÉGRE, A PONTOSSÁGRA, A JOGCÍMRE ÉS AZ ADOTT CÉLRA VALÓ MEGFELELŐSÉGRE. SEMMILYEN, A LICENCTULAJDONOS VAGY AZ ÁLTALA MEGBÍZOTTAK, A LICENCTULAJDONOS BESZÁLLÍTÓI, MUNKAVÁLLALÓI, HARMADIK FÉL SZOLGÁLTATÓK, A SZOFTVER TULAJDONOSA VAGY AZ ADATBÁZISOK TULAJDONOSAI ÉS A SZOLGÁLTATÁS NYÚJTÓI ÁLTAL SZÓBAN VAGY ÍRÁSBAN ADOTT TANÁCS VAGY INFORMÁCIÓ NEM MINŐSÜL SZAVATOSSÁG, ILLETVE JÓTÁLLÁS VÁLLALÁSÁNAK, ÉS A FELHASZNÁLÓ NEM JOGOSULT ILYEN JELLEGŰ TANÁCSRA VAGY INFORMÁCIÓRA TÁMASZKODNI. EZ A SZAVATOSSÁGRÓL VALÓ LEMONDÁS A MEGÁLLAPODÁS LÉNYEGES FELTÉTELE.

A Licenctulajdonos nem szavatolja, hogy a szoftver termék más rendszerekkel, eszközökkel vagy termékekkel történő együttműködését.

A Licenctulajdonos nem vállal felelősséget a szoftver termék hibáiból eredő károkért.

A Licenctulajdonos nem vállal felelősséget az olyan károkért, amelyek abból adódnak, hogy a szoftver termék nem alkalmas valamely meghatározott célra, vagy hogy a szoftver termék nem kompatibilis valamely más rendszerrel, eszközzel vagy termékkel.

A LICENCTULAJDONOS ÉS BESZÁLLÍTÓI NEM VÁLLALNAK FELELŐSSÉGET A FELHASZNÁLÓVAL SZEMBEN SEMMILYEN, A JELEN MEGÁLLAPODÁSBÓL ADÓDÓ ESETLEGES, KÖVETKEZMÉNYI, SPECIÁLIS, KÖZVETETT KÁRÉRT, ILLETVE SZANKCIÓJELLEGŰ KÁRTÉRÍTÉSÉRT, BELEÉRTVE AZ ELMARADT HASZNOT VAGY A FEDEZETET BIZTOSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGEKET, A PÓTLÁS KÖLTSÉGÉÉRT, HASZNÁLAT KIMARADÁSÁÉRT ÉS ÜZLETMENET MEGSZAKADÁSÁÉRT, ILLETVE HASONLÓ KÁRÉRT, TEKINTET NÉLKÜL ARRÁ, HOGY A FELET TÁJÉKOZTATTÁK-E AZ ILYEN KÁROK BEKÖVETKEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL.

BÁRMILYEN, A JELEN MEGÁLLAPODÁS ELLENTÉTES TARTALMÚ RENDELKEZÉSEITŐL FÜGGETLENÜL A HARMADIK FÉL BESZÁLLÍTÓK VAGY A LICENCTULAJDONOS ÁLTAL MEGBÍZOTTAI NEM VISELNEK SEMMILYEN ANYAGI FELELŐSSÉGET A FELHASZNÁLÓVAL SZEMBEN SEMMILYEN, A JELEN MEGÁLLAPODÁS SZERINTI VAGY AHHOZ KAPCSOLÓDÓ OKRA TEKINTETTEL (TEKINTET NÉLKÜL AZ ÉRINTETT TEVÉKENYSÉG JELLEGÉRE).

A Licenctulajdonos fenntartja a jogot a szoftver termék által bármely kínált Szolgáltatás, alkalmazás vagy funkció frissítésére, módosítására, visszavonására, felfüggesztésére vagy megszüntetésére, vagy a szoftver termék forgalmazásának az alábbi okok alapján

(különösen, de nem kizárólagosan), saját belátása szerint megszüntetésére: a Szolgáltatás biztosítása a Licenctulajdonos részéről a továbbiakban pénzügyi vagy egyéb szempontból nem megvalósítható; a technológia meghaladottá válása vagy feltételekre vonatkozó szabályok megváltozása; a végfelhasználói visszajelzések változást jeleznek vagy tesznek szükségessé; a harmadik felekkel létrejött megállapodások a továbbiakban nem engedik a harmadik felek termékeinek vagy szolgáltatásainak a szoftver termék részeként való elérhetővé tételét; olyan külső tényezők lépnek fel, amelyek miatt a szoftver termék további biztosítása meggondolatlanak vagy megvalósíthatatlannak minősül.

A jelen Megállapodás alapján biztosított jogosultságok azonnali hatállyal, külön értesítés nélkül megszűnnek, ha Ön lényegesen megszegi a Megállapodásban foglaltakat, vagy ha a Licenctulajdonos és/vagy a szoftver termék tekintetében jogokkal rendelkező beszállítók és/vagy azok beszállítói jogainak korlátozására alkalmas magatartást tanúsít. Felmondás esetén Ön köteles a szoftver termék használatát abbahagyni és a terméket törölni, és a Licenctulajdonos kérésére ennek megtörténtét írásban megerősíteni.